
 
 

Інформація 

про стан виконання програми «Здійснення Управлінням ДМС у забезпечення у 

Хмельницькій області та Хмельницькою міською радою заходів у сфері громадянства, 

міграції, надання адміністративних послуг  

на 2023-2024  роки» за весь термін 

 

Програму «Здійснення Управлінням ДМС у Хмельницькій області та Хмельницькою 

міською радою заходів у сфері громадянства, міграції, надання адміністративних послуг на 

2023-2024 роки» (далі - Програма) розроблено на основі Бюджетного Кодексу України, 

законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про правовий статус іноземців та 

осіб без громадянства», «Про Єдиний демографічний державний реєстр та документи, що 

підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», з 

урахуванням особливостей регіону, тенденцій міграційних процесів, необхідності 

покращення якості надання адміністративних послуг громадянам, посилення контролю за 

виконанням іноземцями вимог законодавства щодо законності в Україні. 

В рамках реалізації Програми заплановано заходи: 

придбання для Управління Державної міграційної служби України в Хмельницькій 

області легкового автомобіля спеціалізованого призначення з орієнтовним обсягом 

фінансування в сумі 798 тис. грн, з терміном реалізації програми – 2023 – 2024 роки; 

проведення поточного ремонту приміщення Управління Державної міграційної служби 

України в Хмельницькій області по вул. Кам’янецька, 47 у м. Хмельницькому з орієнтовним 

обсягом фінансування в сумі 96 тис. грн, з терміном реалізації програми – 2023 рік. 

На виконання заходів, передбачених Програмою, відповідно до рішення тридцять 

п’ятої сесії Хмельницької міської ради від 10.11.2023 №5 про внесення змін до бюджету 

Хмельницької міської територіальної громади на 2023 рік, виділено субвенцію з бюджету 

Хмельницької міської територіальної громади в сумі 798 тис. грн (сімсот дев’яносто вісім 

тисяч гривень), кошти якої не використанні у 2024 році. 

Згідно виписки Управлінням ДМС у Хмельницькій області від 21.08.2024 кошти 

невикористаної субвенції за 2023 рік в сумі 798 тис. грн повернуті до бюджету Хмельницької 

міської територіальної громади. 
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